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- Интерес за политика

- Отвореност на политичкиот систем

- Гласање 

- Граѓански активизам
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Колку сте заинтересирани за 

политика? 
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Во која мера сметате дека политичкиот систем во [земја] им овозможува на 

луѓето како Вас да имаат влијание врз она што го прави владата?
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Колку сметате дека сте способни да земете активно учество во група што 

се занимава со политика?
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Дали гласавте на последните парламентарни 

избори во С.Македонија што се одржаа во јуни 

2020 година?

За која партија гласавте на последните избори?
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Постојат различни начини за да се подобрат работите во [земја] или да се 

спречат тие да одат на полошо. Дали во изминатите 12 месеци сте 

направиле нешто од следново? (одговориле со “да”, во проценти)
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Постојат различни начини за да се подобрат работите во [земја] или да се 

спречат тие да одат на полошо. Дали во изминатите 12 месеци сте направиле 

нешто од следново? (одговориле со “да”, во проценти)
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Дали постои одредена политичка партија која ја 

чувствувате поблиска во споредба со сите 

останати?

Која?
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Колку блиски се чувствувате со таа партија?
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